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Циган, чи Циганевіч? —
Українські націоналісти в Га
личині сваряться з Поляка
ми за відомого атлета Зби- 
шка Циганєвіча, доказуючи, 
що він є українського похо
дження з роду Циган.

Як виглядає тверезість. —
Міський цейор в Вінніпегу 
Веб, “дуже бореться” тепер 
проти торговлі калитками, а 
навіть посварився за це з 
провіиціональним прокура
тором Крейґом, взагалі дуже 
стоїть за тверезістю. А “О. Б. 
Ю. Булетін” з 29. жовтня вмі 
стив фотографію з бенкету 
в Малборо готель, якого 
мейор Веб е менеджером, а 
на тому бенкеті всі батьки 
міста, вкючаючи самого Ве- 
ба, преміера Брекена, суддю 
МекДоналда (що карає зло
чинців). Бенкетують собі 
пани, перед ними на столах 
стоять “подай господи" і 
кричать: “проч 3 піяцтвом".

Багацтва університетів в 
Злуч. Державах. — Найба- 
гатшим університетом в Зл. 
Державах е університет 
Норткаролайнський, бо має 
маєтку на 80 міліонів дола
рів, Гардвардський — на 64 
міліони, Коломбійський на 56 
міліонів, Ельський иа 39 мі
ліонів, Шікаґовський на 31 
міліон доларів.

“Свято”. — Підчас маго
метанського свята в місті 
Саїдаель-Бедаві, в Єгипті, о- 
дин з єгипетських міністрів 
хотів переїхати через тов- 
пу. Підчас переїзду, його б- 
хорона, що “прокладала” 
йому дорогу, вбила 54 а ра
нила 43 особі.

Відновляйте передплату иа 
“*кр. Роб. Вісти”!
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ширюється в західнім і полудневім напрям
ках”.

"Kurjer Lwowski” з 26. жовтня 1922 р. пові
домляє про напад на двір в Бабинцях, борщів- 
ського повіту.

“Gazeta Codzienna” з 28. жовтня 1922 р. кон
статує факт, що в Чортківіцині спалено пять 
фільварків.

“Kurjer Lwowski” з 25 жовтня 1922 р. подає, 
що в Чортківщині прийшло до сутички війська 
з одною ватагою, в якій ватагу розбито.

Європейський кореспондент “Укр. Роб. Ві
стей" в 96 числі, з 2. грудня 1922 р., доносить 
з Карпат під датою 10. листопада 1922, коли ще 
не було відомо про засуд Мельничука й Ше- 
ремети, коли навіть з преси не міг він дізнатися 
про їх арешт, ось що:

“Так званий “саботаж” і повстання в Галичи
ні тревають дальше. Частина повстанців перей
шла на Радянську Україну, не стративши ані од
ного чоловіка. Друга частина по сьогодня- 
шний день під командою т. Мельничука палить 
фільварки і вирізує постерунки в заліщицькому, 
борщівському і скалатському повітах”...

Я вмисне інформувався редакторів “Укр. 
Роб. Вістей”, відки саме писав цю кореспонден
цію їх кореспондент і мені заявили, що він пе
ребував тоді в Карпатах по чеському боці, на 
Підкарпатській Україні, значить — міг він знати 
про операції Мельничука тільки з польської 
преси, яку без сумніву одержував з значним о- 
пізненням за кордоном. Тому я цілком не диву
юсь, що цін ще 10. листопада не знав про арешт 
Мельничука та Шеремети, бо в тій-же кореспон
денції пише:

“Перед тижнем прийшло до бою коло Чорт- 
кова і повстанці розбивши польський відділ 
зникли, а ще тої самої ночі були до тла зруйно
вані 3 польські фільварки в Заліщиччині".

Хоч в цьому випадку дата дещо не погоджу
ється, бо від 10. листопада тиждень назад Мель
ни чук і Шеремета були вже арештовані, але-ж 
не міг чоловік видумувати всего цего сидячи за 
кордоном ГаличиниД, користуючись спізненою 

ребою. Відки, ще перед засудом 
в Чорткові, бо 10. листопада, міг знати закор
донний кореспондент про операції ватаги Мель
ничука? Тільки з польської преси.

Фактом є, Ццо ще до зловлення Мельничука, 
ватага мала один бій в Чортківщині, з якого 
вийшла ціло. Про це писав мені з України брат 
Івана Цепка — Андрій, який переслав мені спи
сане оповідання учасника “двінадцятки”, що 
в Гояіградах, підчас полону Шеремети і смерти 
Цепка, одинокий щасливо вирвався і повернув 
назад на Радянську Україну.

(Далі буде.)

8)М. 1 Р Ч А Н
Польський уряд перекинув в східні галицькі 

повіти саме в тих днях 4 дивізії війська, а опе
рації на цілому Поділлю проти ватаг обняв 
Штаб 12-ої польскої дивізії.

“Gazeta Codzienna" під датою 24. жовтня 
1922 р., доносить: ,

“Б Борщівщині і Заліщиччині веде свою ак- 
ці(о новий узброєний відділ, що знищив 2 філь
варки. ІТІдчас зустрічі з військом на границі за- 
ліщицького повіту, відділ відступив і роспався 
на дві групі”.

“Kurjer Powezechny”, під датою 26. жовтня 
1922 р. пише, що повстанці відділи : “добре у- 
зброєні ,з скорострілами, одягнені в плащі і ко
жухи, прекрасно ознайомлені з способами пар
тизанської боротьби, нападають тільки на пан
ські двори" і жандармські постерунки, безпо
щадно вбивають панів і поліцію, а награблене 
добро роздають населенню та роскидають ві
дозви з закликом : “Гей селяне! В кого здорове 
серце, кому не байдужна воля, хто ще не став 
покірним рабом польських шляхтичів, — йдіть 
з нами, першим народним полком на панські 
фільварки!"

“N'owa Reforma”, “Dziennik Ludowy” І ин- 
ші польські газети, під датою 31. жовтня 1922 
року донесяи між иншим з Варшави що:

“Польський міністер закордонних справ, На- 
рутовіч, вислав гостру ноту до посольства У- 
країнської Соціалістичної Радянської Республі
ки, в якій звертає увагу українського уряду на 
нарушення границь Польщі через узброєні від
діли, зорганізовані на .терені Радянської Укра-

В обороні робітничо-селянських героїв 
Мельничука і Шереметиігяяюл ЖІЇЯҐ&І і.

ськоВГВатаги, часто навіть кінні, що появляли
ся в ріжних місцевостях, робили свою роботу і 
зникали, аби за день-два появитись в другому 
повіті. Польська окупаційна влада була при
мушена проголосити військовий стан в деяких 
повітах Галичини, завести наглі суди і стягну
ти масу війська в українські села.

Не місце тут повторювати газетні звідомлен- 
ня про тодішній саботаж, хоч я готовий слу- 
жити ними, маючи вирізки з польської, україн
ської, німецької, чеської і мадярської преси то
го часу. Тут я торкнуся тільки самої ватаги 
Мельничука, Шеремети й Цепка.

Що до прибуття Мельничука, Шеремети й 
Цепка в східніх повітах Галичини були вже по
дібні ватаги —: це так, але що ці ватаги прибу
вали відти, відки Мельничук, Шеремета й Цеп- 
ко, це — теж так. Одначе, власне з приходом 
“дванадцятки" в Галичину, боротьба закипіла 
в східних повітах ще більше, т. зв. саботаж роз
горівся ще гірше і польська влада почала ціли
ми транспортами слати аж з Польщі військо.

(Продовження.) --

Висновки.

Пан Д. Д. Лещишин просто видумав собі пе
реправу Мельничука і Шеремети на студії в Че- 
хословаччйну, бо ані один факт, ані один здо
гад не промовляє за цим. Як акт обвинувачен
ня, так оборонці підчас суду і преса, не підні
мали цего питання, значить — його не було, 
значить — воно є оригінальним, цілком необ
думаним “твором" самого пана Д. Д. Лещиши- 
на аж — по трьох роках смерти Мельничука 
і Шеремети. Коли хтось дасть мені инші дока
зи щодо цієї справи, підтверджені фактами, як 
мої, тоді я — уступлю. 1 тоді хай виречуться 
мене всі чесні люде, всі найближчі товариші. А- 
ле я — спокійний за це.

ГОЛОСИ ПРЕСИ ПРО ПОВСТАНЦІ ВАТАГИ 
І ПРО ВАТАГУ МЕЛЬНИЧУКА, 

ШЕРЕМЕТИ П ЦЕПКА.

"Дванадцятка" перейшла Збруч ночею 22-го 
жовтня 1922 р. і відразу, в порозумінню з звяз- 
ковими від инших ватаг, які були поінформова- ни.
ні про прибуття ватаги Мельничука, Шеремети “Ці відділи, говориться в ноті, вдерлися в о- 
й Цепка, одержала свій район ділення і вже 23. 
жовтня 1922 р. оперувала. Закордонні газети 
під датою 25 жовтня 1922 р. (між иншими ”Az 
Vjszak", мадярська газета в Будапешті, що ма
ла свого кореспондента в Гжінчині) писали:

В той час Східна Галичина не була дефіні- “Польська влада в Східній Галичині напру- ській Україні істнуе спеціальна організація, яка 
тивно признана радою амбасадорів Польщі, а- жує всі сили, аби здавити повстання українсько- підпомагає “злочинні банди", а яка відома під 
ле Польща не зважаючи на це, проголосила ви- го населення, яке в цих днях прибрало грізні 
бори до варшавського сойму і в Галичині. Про- розміри. Повстанням охоплена вся територія 
ти виборів виступили всі політичні українські у-, Тернопіль, Гусятин, Борщів і сумежні повіти”.

Берлінська преса під датою 24. жовтня 1922

Коли підходити до справи поважно, а не глу
зувати з ідейних намірів Мельничука й Шереме
ти, кажучи, що Вони “бажали переправитись 
через Галичину до Чехосдоваччинн докінчувати 
студії” — то побачимо, що хоч ватага складала
ся тільки з 12-ти людей, то всетаки наробила 
вона великого переполоху між польською ад
міністрацією в окупованій Галичині, особливо в 
східніх повітах її.

станніх днях через більшовицько-польську гра
ницю до Східньої Галичини, допускаючись зло
чину нищення і грабіжи майна польських оби
вателів.

Польський уряд має докази, що на Радян-
польською п

назвою “Галицького Революційного Комітету" 
(Галревком)”...

Тепер будемо розглядати райони, в якому о- 
перувала “дванадцятка" Мельничука, Шереме
ти і Цепка.

групування в Галичині, починаючи комуністами 
і кінчаючи націоналістами. Щоби ділом за про- року. пише:.
тестувати проти такого насильства, в галицьких “Українські революціонери заявилися за 
повітах почався т. зв. саботаж. Невідомі осо- злукою Східної Галичини з Радянськими Ре
ви палили панські фільварки, вирізували жан спубліками..."
дармські постерунки, нищили залізннчі шля- „“Телеграми зі Львова доносять, що пов
ія, телефони, телеграфи, мости і т л. Як пока- стани я українського населення в Східній Г зли
залося згодом, саботаж переводили не поодн- чині ще більше поширилося. Польська влада ста 
нокі особи, а добре організовані-узброені вій- раеться зльокалізувати повстання, бо воно по-

і $к“Gazeta Рогаппа” з 25. жовтня р. пише,
що: “в останніх днях перейшли через Збруч на 
територію Сх. Галичини три нові більшовицько- 
українські ватаги. Одна з них перейшла Збруч 
коло Германівкн, друга в силі 12 людей, дій
шла до Випятннців заліщицького повіту, третя 
оперує в Лисятинцях коло Заліщик”.
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тепер великий сторм. Покищо 
залиті революційними хвиля
ми яма пункти. Ma року й Си
рі*. Хто може поручитися, що 
завтра не прийде черга за по
неволеним Тучне ом та Алжи
ром?

ПОВСТАННЯ В СИРІЇ. цузьких варварів. Повстання з РІЖНІ ВІСТИ. «
кожним днем поширюється, за
хоплюючи одмм район за од
ним. Кожний день повстання З поля науки і технікиНЕПМОМРЙЕ. АБО ТІЛЬКИ 

В ПОЛЬЩІ МОЖЛИВЕ.
Невдовзі має відбутися в 

Кремінці, на Волині, небувалий 
ще процес. Мають судити со
рок двоє дітей у ВІЦІ від 9 до 
17 літ.

Цього року заснували учени- 
кн вселюдно! школи в Кремін
ці гурток копаного мяча. Цей 
гурток побіч гри мячом зай
мався рівнож пластом.

Місяць тому “довідалася” 
про істнування цього гуртка де 
фензмва та арештувала всіх у- 
чнів-членів того гуртка. Через 
кілька годин випущено учнів 
на волю за зложенням від ко
жного по 25 злотих кавції.

Задержено в тюрмі тільки 
уч. Івана Гійського, як органі
затора цього гуртка, який і до
сі сидить в тюрмі як політичний 
злочинець. І

Як доносять, вязнична адмі
ністрація знущається над 17 
літним Гійським. Шо 15 мі кут 
переривають йому сон, що я- 
кийсь час пхають його в зимну 
воду, або вкидають його у тем
ну пивницю. Хочуть в той спо
сіб довідатися чи не було між 
ними в гуртку старших грома
дян, чи не заложила цього 
гуртка припадково “Просвіта”.

Суд над тими дітьми має від
бутися вже в недалекому часі. 
Судити має окружний суд в 
Рівнім.

Французи зруйнували істори- в минулому столітті Французи збільшує шанси на перемогу
при поділі Сирії иа “самостій- сірійського національного ре- 

Првстаиия Друзи у Сирії “х,і «рашии урізала на вол «опійного pÿxv
в багатьох відиошгн- користь Маронітів велику ча- На Середземнім рорі бушує 

Воно загрожує імперіалі- території, населену Дру-
стнчній Фраицй ускладиешнм ммм- б>ло зроблено з тою 
як міжнароднього, так і внутрі WCTO»- шо6 притягнути Маро-

ційною підтримкою повстання поРУ В Арабів-католиків; ци- ■ ■
• Мароко. - ми-ж останнімн “піклувалася" В понеділок 12. жовтня роз- Недавно вибувався у Льео-

ПодіІ а Сирії показують, що Фратузька республіка здавен- почався в окружному суді у її другий процес тісно звязаний 
Францу зам доведеться прова- *»■"* . Львові процес проти Штайге- з:тою справою проти Микити-
дити довгу війну розраховану Однак теперішнє повстання Ра- Штейгера вже судив раз на і жидівських багачів Єгера 
на те щоб знесилити супро Друзів показало, що “району-|доРазовнй 0'д « передав справу і т. д. Як пригадуєте собі Ми
ти вника Верховинці — Друзи вання" Снріі переведене фрак- с>АОві присяглих, який якраз китин твердив, що атентат ви- 
перебувають у такім самім цузькнми генералами, не дося-Л2- жовтня зачав урядувати, конав Панчишин, а прокура- 
сприятливім становищі що до гло своєї мети Повстання має Хто це той Штайгер і за що тор твердив, що це неправда 
оборони, як і гірські племена не місцевий сепаратний хжрак- його СУДЯТЬ' та що листи, підписані ухраїн-

тер, а є загальяо-націояаль- Дня 5. вересня 1925 р. поль- ською військовою організаці- 
Джебель-Друз, що став осе- ним. Провідники Маронітів, що'ський президент Войцєховскі ею> 33 намовою сіоністів писав 

редком повстання всієї Сирії стали на чолі молодої “народ- приїхав до Львова йтВирати. _сам Мнкитин, щоби суд ввести 
— є гірська місцевість, яка на- ньої партії”, врятувалися від “Таргі Всходне”. З тої нагоди в блуд. Процес Микитина не

відкрив тайни цілої справи. 
До тепер стоїть так, що саме 
Штайгера і дальше обвиняють 
в атентаті.

Росправа, яка буде тревати 
досить довго, остаточно закін
чить засудом цілу справу.

місто Сирії Дамаск.
ЦИВІЛІЗАЦІЯ І НЕДУГИ. сяців! Той отже останній газ 

перевищує своєю жахливою 
трійливіспоцсі инші досить ві
домі гази і трійлнві середники. 
Та ще й учейі, що його виду
мали, впевняють, що цей. газ 
можна буде ще “улучиїити”.

Г. Кииишгоридсьті.
Багато англійських лікарів є 

тої думки, що рак є недугою 
цивілізації. Цікаву працю про 
те видав Др. Бейкер, який опи
рає свою теорію на твердженні, 
що серед східніх і первісних 
народів рак є дуже рідкиуі ви
падком. Що правда в Індії стрі
чається цю недугу дуже часто, 
але Індії не можна зачислити 
до первісних (некультурних) 
країв, а до того рак, який там 
буває, появляється головно на 
зовнішних мастях тіла. Навпа
ки у культурних народів рак є 
завжди внутрішний. найчасті
ше в жолудку або грудях. Цей 
рід рака у східних народів не
знаний, навіть в Індії, де його 
процент досить високий, доти
кає головно Европейців та 
місцевих мешканців тих, що 
з'европеїзувалнея. Так само і 
Німець Др. Міллер пише, що в 
Малій Азії стрічався з раком 
дуже рідко. Др. Бернгем звер
тає увагу, що серед численних 
хорих, яких лічив в Скутарі, не 
було ані одного випадку рака 
чи запалення сліпої кишки. 
Що до тої останньої недуги, то 
згідно зі статистикою, вона 
майже не знана на сході. Др. 
Бейкер стверджує, ще ті неду
ги, так часті у нас, є наслідком 
наших харчів, позбавлених в 
більшій части вітамінів, а які 
то харчі вживаються виключно 
у народів цивілізованих.

ПРОЦЕС ШТАЙГЕРА У ЛЬВОВІ.г

СКІЛЬКИ КУРЯТЬ в голян-
дп.

В Голяндії завдяки банде
рольному податкові можна до
кладно обчислити скільки ску
рюють цигар. В 1923 році вза
галі було в тюрмі 1,060,000,- 
000 цигар. В дрібній торговлі 
рівняється це 80 міліонам гуль
денів. Найбільше курять Го- 
ляндці 10-центові цигара (за — 
227 міл.), на другому місці є 8- 
цеитові цигара (218 міліонів). 
Гіапіросів було в торговлі 
2,000,000,000 в ціні 36 міліонів 
гульденів. Найбільше розходи
лись 1-центові папіроси (644 
міліонів), а потім 2-центові 
(316 міліонів), 2 54 центові 
(295 міл.). Тютюну до люльки 
було в торговлі взагалі 12,000,- 
000 кільограмів.

Ріфу.

селена напівхліборобським, на- французького переслідування, й відбувалися великі паради, звя- 
півскотарським племенем Дру- перенесли свою діяльність у зувано тісно “Кресн" з Лоль- 
зів. Ці верховинці зуміли збе- повстанський район Джебел- щею. Підчас врочистого пере- 
регти свою самостійність на- Друз, там вони, спільно з рево- їзду през. Войцєховского ву- 
віть за панування турецьких люційним керманичем Друзів лицею Коперніка хтось з пу- 
еултаиівГ Друзи заподіяли чи- Ель-Атрашем, проголосили банки кинув в сторону повозу, 
мало неприємностей Фанцузам тимчасовий революційний у- : яким їхав през. Войцєховскі, 
за 5 років панування їхнього ряд. Друзи й Мароніти, таким бомбу. Бомба не вибухла, бо, 
в Сирії. Перший найвищий ко- чином, подали
місар Сирії, генерал Гуро, ще руки й виступають спільно в рована і нікому нічого не ста- 
в 1921—22 р.р. мав значну су- святій війні проти французько- лося. В наслідок атентату на 
тичку з Друзами, що повста- го„ярма. Араби ріжних релігій, І-місці настало страшне замі- 
ли під керовництвом свого штучно розмежовані “націо-'шання. 
керманича Ель-Атраша проти пальною" політикою францу- j

ізького капіталу, прорвали дро- польська артистка вказала на 
Треба взяти на увагу, що ге- товУ перешкоду та обєдналися Штайгера, який теж втікав,

нерал щиро заходився перево- в един|11 вибухові гніву та не- щ0 то BjH кинув бомбу. Штай-
принціпи “націо ”*вис™ пРоти СВ01Х гнобите- гера з місця арештували і по- Одна велика фірма в Берлі-

иальноГ імїіеріялістичноі полі- ЛіВ* ставили перед доразовий суд. Hj мала пepècлaти до одного з
тики, шо довела в наслідку до Повстання треває вже около На суді Штайгер заявив, що банків дві каси з грішми. Коли 
роздріблення Сирії на 5 малих 3-ох місяців. Повстанський рух він бомби не кидав. : ці каси винесли з дому, до слу-
“автономиих" держав: ґенера- зростає, неначе снігова ляви- Підчас процесу вплинули до жащих підійшло двох добро- 
лові Гуро треба було переве- на. Неспокійно й в північній [суду і до редакції жидівської 
вести таку національну “через- Сирії, сидоміцЬ відірваної від газети “Хвилі” письма, підпи- 
лолоенцю", що не позволяла-б Туреччини. Кочові племена — сані “українською революцій- 
Арабам обеднатися в боротьбі Бедуїни приєдналися до пов- ною організацією", в яких бу- 
з французькими насильниками, станців. Недорід, що навістив ло написано, що бомбу на пре- 
У той саме час французька цього року Сирію та тяжке е- зидента Войцєховского кинув 
влада силкувалася нацькувати кономічне становище зміцню- член тої організації, а не Штай- 
одно на одне ріжні племена Ma- ють процес революційного ру-, Гер.
ринітів, Аламітів та инших, ви- ху. ' . '_____ •
користовуючи їхні племінні та 
релігійні противенства для сво
їх власних цілей.

Росправа будить незвичай
не заінтересуванмя. Г оловно 
у ній заінтересовані жидівські 
націоналісти, бо Штайгер на
лежав до сіоністичної партії. 

Штайгера боронять найліпші 
Люде зачали втікати, а одна І адвокати з др. Греком на чолі.

один одному як оказалося, зле була спрепа-

РАДІО З ДНА МОРЯ.
Німецькі нурці біля Гамбур

га робили проби з радіотеле- 
графованням з морського дна. 
Депеші їх було чути у віддалі 
сто миль від Гамбурга на су-

французького мандату.

ПРАКТИЧНІ ЗЛОДІЇ.
ПЕРЕСЛІДУВАННЯ СЕЛЯН

СЬКОЇ ПАРТИ.
У звязку з кампанією опози

ції з приводу наступаючих ви
борів до громад, румунський у- 
ряд вживає суворих заходів 
проти селянської Тіартії. В м. 
Холмацулах арештовано 25 
членів селянської партії під 
тим приводом, що вони вели 
революційну пропаганду. Над 
арештованими дуже знуїцали-

дити в життя
ші.

ДЕВЯТЬДЕСЯТЬ СІМ!
Ви повинні їх побачити! При- 

ходіть в суботу, 7. листопада 
до Укр. Роб. Дому в Вінніпегу. 

Тикети набувайте завчасу!

НОВІ СТРАШНІ ГАЗИ ВИДУ
МАНІ НІМЦЯМИ.

З німецьких наукових журна
лів довідуємося, що німецькі 
учені хеміки видумали нові 
страшні трійливі Гази. Вени 
називаються: діфеналямінхльо- 
разін, другий — хльорацето- 
фемоль, третій 
тильсульфід. Кожний з цих 
трьох страшних газів ділае и- 
накше.

Перший в одну мить осліп
лює на все, другий вбиває мо
ментально, третій унеможлив
лює все життя, як звіринне так 
ростине цілого повіту чи мі
ста — куди лиш він иереповзне 
— на протяг довгих шести мі-

діїв, які виказались, що є полі- 
ційними агентами: мали урядо
ві значки, папері та мундури. 
Заарештувавши служащих, від
вели їх разом з касами на по
ліцію, до одної окремої, поро- 
жної кімнати і там сконфіску
вали їм гроші 7,000 марок. Ка
зали їм ждати в кімнаті дуже

Місяць листопад — це мі
сяць допрмоги українській ро
бітничій пресі в Канаді. Тн теж 
повинен придбати хоч одну но
ву передплату для своєї газе
ти І зібрати, скільки можеш, 
пресового фонду. Коли робіт
ник найдеться в тяжкому поло
женню, то за допомогою газе
ти його рятують товариші з 
цілої Канади. ПІдрятуйте-ж те
пер всі свою газету! Вона-ж с 
вашим провідником, оборон
цем і учителем. Вона — це ви!

ся. діхльоре-
На тім оперлася оборона 

Французи жорстоко приду- Штайгера і заявляла, що Штай- 
шують повстання. Вони не зу-ІгеР Дійсно ні причім, а атента- 
пиниються й перед фізичним ТУ доконали Українці, 
нищенням цілих повстанських ! Між суддями не було ию де 
районів, руйнуючи їх вогнем та [того згоди, справи вони не ви

рішили і тому Штайгера став- 
Ця жорстокість збільшує го- лять перед суд вдруге, але не 

товість Друзів до боротьби перед доразовий, а перед суд 
проти “цивілізованих" фран- присяглих.

АРЕШТОВАНО 100 11РОФРО- 
БІТНИКІВ.

Переслідування профсоюзних 
організацій треває дані По всій 
Румунії. Численні арештй вчи
нено в Альбасумні. Над ареш
тованими знущаються. Всього 
арештовано більш 100 профро- 
бітників.

довго, — так довго, аж вияви
лось, що це були два ошуканці 
переодягнені як агенти. Вони 
мали все пофалшоване, аж до 
наказу арешту. Поліція поки
що не в силі ніяк розшолопа
ти: хто могли-би бути ці смі
ливі підприємці.

Друзи — це єретична му
сульманська секта, що нарахо
вує 150 тисяч осіб. Мароніти — 
арабське племя католицької 
віри. Друзи й Мароніти часто 
воювали між собою довго ще

отруйними газами.


